MunucTepcTBO KyabTypsl OpenOyprckoit odnactu

LocyraperBeHnoe aBTOHOMHOE yupesk/ienne KyJIbTy Dbl
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Pecriybauku  Bamikoprocran ¢ nporpammoit «M3 rnyOuHBL BEKOB —
1 Ypal kotopbiit coctoutest 12.10.2023 ropa, nadano B 19.00, B OosbLIoM
KOHLEPTHOM 3as1e (PUIapMOHUH,

JICTrCH AL an,

Il p HKA3LIBAK:!
I, YCranosiTh CJCAYIOWME LIEHBI HA OUJIETHI JJIs TPOAaKH:
iazk;;. cp
““)U py()ucii:

5 psiL 11o 30 mecro;
6 psit 6 ,8,26,27,28,29,30 mecTo;
] (cO 10 mecTo ¥ ¢ 26 1o 30 mecTo;
10 U p}'f}.‘wii:
110 32 MeCTo;
4 no 32 MecTo;
31,32 mecto;
.5.31,32 mecro;
ps14,5,31,32 mecro;

700 py0G.reii:
»,0,7,8 mectou ¢ 11 mo 32 mecro;
5 MecCTo;
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34.35 mecTo;
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pyoJieti:

O psijt ¢ 4 1o 10 mecTo ¥ ¢ 26 1o 32 MeCTo;

[ psizt co 2 1o 34 MecCTo;
) psit 2,3,33,34 mecto;
anmrearp

U0 pyod.ieii:
2 psiit € 5 110 22 MecCTo;

3 psijt ¢ S 1o 24 mecro;



110 700 pyodJieii:

psiL ¢ S 1o 22 MecTo;

3 psit 1,2,3,4,25,26,27 mecTo;
4 psi)t co 2 o 26 mecTo;

5 psiit ¢ 3 110 26 MecTo;

6 psiit co 2 no 27 mecTo;

O

10 500 pyoOueii:

psii co 2 rno 27 mecTo;

8 pasico 2 no 8 mecro u ¢ 10 mo 27 mecto;
9 ps114,5,6,7,8,10,11,21,22.23,24,25 mecTo;
10 psiyt 6,7,8,20,21 mecTo;

ya b b1l 0aJIKOH:
1:0 500 py0OJreii:

| psirc | 1o 24 mecro;
2 psic | no 24 mecro;

JieLiil 0asIkoH:
o 400 pyoOJeii:
c | no 24 mecTo;
110 300 pyOueit:
| psiiic | o 24 mecro;

HpaBbli OAJIKOH:

no 400 pyoJreii:

| psiire | o 24 mecro;
110 304 pyoJeii:

| psizic | o 24 mecro;

Kroro: 43 6un. x 1000 py6. = 43000 py0.
108 omit. x 800 py6. = 86400 pyo.
165 6un. x 700 py6. = 115500 py®.

167 6un. x 500 py6. = 83500 py0.
48 ouit. x 400 py6. = 19200 py6.
48 oni. x 300 py6. = 14400 py0.

Beero: 379 Guneros Ha cymmy 362000 (Tpucra wecTbAecsIT ABE ThiCSIH) pyOseH.

~

2. B reuenue lHepuoa peajitsaliuiu OMJIETOB LIEHOBAsI MOJHUTUKA MOMKET [peTepIieTb

Ocuosatiie:  cnyxkeOHas 3amMcKa 3aMecTUTeNs JUPEKTopa 110 KOHLEpTHoH pabore
Hustnuo# B .M. ot 28.08.2023 roxa.

uperrop . 1.B. Kupcanosa



